


      Для работы понадобится: 

 
 серая мохеровая пряжа для зайца  
    (метраж пряжи 200м/100г); 

 немного белого кидмохера для глаз (метраж пряжи 250м/25 г); 

 оливковый кидмохер для кофточки (метраж пряжи 250м/25 г); 

 наполнитель – холофайбер/синтепон; 

 черный мелок; 

 лейкопластырь;  

 3 отрезка проволоки (толщиной около 1,2-1,5 мм):  

27 см, 25 см и 17 см; 

 Две маленькие черные бусины (бисер) для глаз; 

 швейные нитки; 

 швейная иголка; 

 набор из пяти спиц для вязания (диаметром 2 мм) 
 
 
 



Зайчик вяжется одной деталью без отрыва. Начать вязание с ушек: 

Наберите на спицу 20 петель и  в следующем ряду распределите их на 4 спицы по 
5 петель, пятая спица – рабочая. Вяжите лицевой гладью 40 рядов.  С 41-го ряда 
делайте   убавки (2 петли провязать вместе) - по 1 петле на каждой спице в таком 
порядке: 
убавлять по 1 петле в начале 1-й  и 3-й спицы и по 1 петле – в конце 2-й и 4-й 
спицы. Убавлять до тех пор, пока на спицах не останется по 2 петли – петли 
стянуть, кончик нити спрятать внутри уха. Точно также связать вторую деталь уха 
(рис. 1). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Рис. 1   Рис. 2 

Для головы наберите на первую спицу 10 петель по основанию одного ушка 

(рис. 2), затем, не отрываясь, на вторую спицу еще 10 петель по основанию 
другого ушка (рис. 3) (для удобства можно набирать крючком, а затем перекинуть 
петли на спицу).   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 Рис. 3 
                

Перегните ушки пополам (рис. 4). На 
третью спицу наберите 
дополнительные 2 воздушные петли 
(рис. 5). Вяжите по кругу лицевой 
гладью на трех спицах (четвертая 
спица - рабочая).  
Петли между ушками пока сшивать не 
нужно. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 Рис. 4    Рис. 5 
 
1-й ряд: 22 петли; 
2-й ряд: прибавьте по одной петле в начале и в конце 3-й спицы (теперь на 3й 
спице стало 4 петли). Прибавки можно делать любым привычным для вас 
способом. 
С 3-го по 11-й ряды также прибавляйте 2 петли на 3-й спице (в начале и конце 
спицы), пока на 3-й спице не станет 22 петли (рис. 6).  Всего стало 42 петли. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
           Рис. 6    Рис. 7 



С 12-го по 17-й ряды:  42 петли; 
18-й ряд:  провяжите петли 1й и 2й спицы, провяжите одну петлю на 3й спице, 
следующие 20 петель закройте, провяжите последнюю 22ю петлю . Так на 3й 
спице снова две петли (рис. 7). Всего в ряду – 22 петли. 
19-й ряд: 22 петли 

Сделайте прибавки для шеи: 

20-й ряд: прибавьте по одной петле в начале и в конце 3-й спицы (теперь на 3й 
спице стало 4 петли) - в ряду стало – 24 петли; 
21-й ряд: 24 петли; 
22-й ряд: прибавьте по одной петле в начале и в конце 3-й спицы (на 3й спице = 
6 петель) - в ряду стало – 26 петель; 
23-й ряд: 26 петель; 
24-й ряд: прибавьте по одной петле в начале и в конце 3-й спицы (на 3й спице = 
8 петель) - в ряду стало – 28 петель; 
25-й ряд: 28 петель; 
26-й ряд: прибавьте по одной петле в начале и в конце 3-й спицы (на 3й спице = 
10 петель) - в ряду стало – 30 петель; 
27-й ряд: 30 петель; 
28-й ряд:  прибавьте по 1 петле на 1й и 2й спицах (прибавки можно делать в 
любом месте спицы), прибавьте, как обычно, по одной петле в начале и в конце 
3-й спицы  - в ряду стало 34 петли; 
29-й ряд: 34 петли; 
30-й ряд:  прибавьте по 1 петле на 1й и 2й спицах, и прибавьте по одной петле в 
начале и в конце 3-й спицы  - в ряду стало 38 петель; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
      
 
 
      Рис. 8    Рис. 9 
 



31-й ряд: 38 петель; 
с 32-го по 38-й ряды продолжайте делать прибавки таким же образом до тех 
пор, пока на 1й и 2й спицах станет по 16 петель на каждой,  а на 3й – 22 петли. 
Всего в ряду 54 петли (рис. 8).  
39-й ряд: 54 петли; 

Теперь сделайте на 3й спице прибавки для лапок в формате реглана:   

40-й ряд: прибавить по 1 петле на 1й и 2й спицах, на 3й спице удвоить 1ю, 2ю, 
21ю и 22ю петли (удвоить – значит из одной петли вывязать две!) = 60 петель; 
41-й ряд: на 3й спице удвоить 1ю, 4ю, 23ю и 26ю петли = 64 петли; 
42-й ряд: прибавить по 1 петле на 1й и 2й спицах, на 3й спице удвоить 1ю, 6ю, 
25ю и 30ю петли  = 70 петель; 
43-й ряд: на 3й спице удвоить 1ю, 8ю, 27ю и 34ю петли = 74 петли;  
44-й ряд: провяжите петли 1й и 2й спицы. 
Чтобы сформировать лапку, возьмите дополнительную пятую спицу и вяжите 
на 3й спице только первые 10 петель  лицевой гладью 13 рядов (в лицевых 
рядах вязать лицевые петли, в изнаночных - изнаночные) рис. 9. Петли стянуть 
и оставить хвостик пряжи подлиннее. Вдеть хвостик в иголку и прошить лапку 
вдоль (рис. 10-11). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Рис. 10       Рис. 11 
 
Привяжите  пряжу и провяжите следующие 18 петель на 3й спице. Аналогично 
первой лапке, провяжите последние 10 петель 13 рядов лицевой гладью на 3й 
спице (для удобства также используйте пятую спицу). 

Далее продолжайте вязание туловища как обычно на трех спицах 

(четвертая спица в работе). На спицах 54 петли (по 18 на каждой). 
Внимание: готовые лапки располагайте над спицами (рис. 12)! 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Рис. 12                 Рис. 13 
Привяжите пряжу и продолжайте вязать с первой спицы. 
45-й ряд: 54 петли; 
с 46-го  по 64-й ряды (19 рядов) прибавляйте по 4 петли в каждом третьем ряду 
(через два ряда на третий):  по 1 петле на 1й и 2й спицах и 2 петли – на 3й 
(прибавки начинайте делать уже в 46м ряду!); 
65-й ряд: прибавьте по 1 петле на 1й и 2й спицах. Таким образом на 1й и 2й 
спицах стало по 26 петель и 32 петли – на 3й спице. Прибавки прекратите и 
провяжите прямо еще 23 ряда (рис. 13). 

Ножки будут вязаться на 1й и 2й спицах. Для левой ножки вяжите только 

первые 10 петель 1й спицы лицевой гладью (в лицевых рядах вязать лицевые 
петли. В изнаночных – изнаночные). Для удобства используйте  
дополнительную спицу (рис. 14).   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        
 Рис. 14     Рис. 15 
 
  



Для ножки нужно провязать 10 рядов, петли стяните и обрежьте пряжу 
(рис. 15). Для второй ножки (правой) – привяжите пряжу в конце второй 
спицы и вяжите только последние 10 петель на второй спице лицевой 
гладью (в лицевых рядах вязать лицевые петли. В изнаночных – 
изнаночные).  Также для удобства используйте  дополнительную спицу  
Будет удобнее, если первый ряд начнете вязать с изнаночной стороны с 
изнаночного ряда. Ножки готовы (рис. 16). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Рис. 16   Рис. 17 
 

Сборка 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
              Рис. 18 
 

Аккуратно зашейте мордочку (рис. 17-
18). Возьмите отрезок проволоки 
длинною 27 см и согните концы, как 
показано на рис. 19. Обмотайте 
лейкопластырем  (рис. 19-20). 
Холофайбером, синтепоном или 
другим набивным материалом 
обмотайте весь каркас с помощью 
нитки (рис. 21). Это не обязательно, но 
так ушки будут мягкими : ) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Рис. 19             Рис. 20 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 Рис. 21          Рис 22 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Рис. 23 

Посередине перегните каркас 
пополам (рис. 22). Вставьте 
каркас одновременно в оба уха 
через отверстие между ушами 
(рис. 23).  
Зашейте отверстие. Набейте 
наполнителем голову и шею.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      Рис. 24             Рис. 25 
 
Возьмите отрезок проволоки длиной 17 см, также, как в каркасе для ушек 
закруглите концы и обмотайте пластырем (обмотать чуть побольше) рис. 24. 
Вставьте каркас в ручки (рис. 25) и набейте зайку целиком. Зашейте донце: 
начните сначала сшивать ножку, затем, поочередно снимая петли со спиц, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Рис. 26 



зашейте туловище. Остановитесь. Аналогично каркасу ручек, оформите 
последний отрезок проволоки и вставьте  в ножки (рис. 26). Зашейте ножку, при 
необходимости набейте донце еще. Уже вырисовывается зайчик : ) рис. 27. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                          
   Рис. 27 
 

Для устойчивости зайца, свяжите крупный хвостик: наберите на спицу 14 

петель серой пряжей и вяжите лицевой гладью 16 рядов (в лицевых рядах 
вязать лицевые петли, в изнаночных - изнаночные) рис. 28. 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Рис. 28                   Рис. 29 
 
Петли стянуть (рис. 29). Сформируйте из полученной детали шарик: по всему 
периметру прошейте иголкой с ниткой, вложите немножко наполнителя и 
затяните (рис. 30). Пришейте хвостик сзади так, чтобы он одновременно 
являлся опорой (рис. 31).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Рис. 30      Рис. 31 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Рис. 32 
 
 

Сделайте утяжку для глазок – введите 
иголку снизу и выведите в месте глаз (рис. 
32), затем в обратном направлении. 
Затяните, завяжите узел. 



Свяжите деталь глазок из белой кидмохеровой пряжи в два  сложения: 

наберите на спицу 9 петель и вяжите лицевой гладью 11 рядов (в лицевых 
рядах вязать лицевые петли, в изнаночных - изнаночные) рис. 33. 
 
 
 
 
 
 
 
 
              Рис. 33  Рис. 34  Рис. 35 
Аналогично детали хвостика, сформируйте  шарик: по всему периметру 
прошейте иголкой с ниткой  (рис. 34) и затяните (набивать не нужно, 
достаточно просто заправить внутрь все хвостики пряжи) рис. 35. Если нет 
подходящей пряжи, шарик для глаз можно сделать из мягкого фетра.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Рис. 36        Рис. 37 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Рис. 38 

Пришейте деталь в место утяжки, черной 
нитью вышейте разделитель по центру 
(рис. 36), пришейте бусинки. Для 
большей выразительности вышейте 
вокруг глаза  черную строчку (рис. 37) и 
затонируйте краской/мелком (рис. 38). 
Вышейте носик и завяжите на мордочке 
несколько узелков-усиков вышейте 
ротик.   
Зайчик готов : ) Осталось связать 

кофточку. 



Наберите на спицу пряжей кидмохер оливкового цвета в два сложения 40 
петель и распределите на 3 спицы (по 20, 10 и 10 петель) рис. 39. Провяжите 
резинкой 2 х 2 (2 лицевые, 2 изнаночные) 12 рядов. Если вы вяжете из другой 
пряжи (другой толщины), то провязав пару рядов, просто примерьте вязание 
на зайчика, чтобы быть уверенным, что кофточка хорошо подойдет по 
размеру. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Рис. 39    Рис. 40 
 
Далее вяжите по кругу только лицевыми петлями: провяжите 2 ряда, в 
следующих рядах прибавляйте по 1 петле в начале и в конце первой спицы 
(на которой 20 петель) в каждом ряду. Когда на первой спице станет 38 
петель, сделайте прибавки для рукавов (также на первой спице), петли 2й и 3й 
спицы вяжите без изменений:  
- 9 петель лицевых, прибавка, 2 лицевые, прибавка, 16 лицевых, прибавка, 

2 лицевые, прибавка,  9  лицевых; 
- прибавка,  9 лицевых, прибавка, 4 лицевые, прибавка, 16 лицевых, 

прибавка, 4 лицевые, прибавка, 9 лицевых, прибавка;  
- 10 лицевых, прибавка, 6 лицевых, прибавка, 16 лицевых, прибавка, 6 

лицевых, прибавка, 10 лицевых; 
- прибавка, 10 лицевых, прибавка, 8 лицевых, прибавка, 16 лицевых, 

прибавка, 8 лицевых, прибавка, 10 лицевых, прибавка; 
- 11 лицевых, прибавка, 10 лицевых, прибавка, 16 лицевых, прибавка, 10 

лицевых, прибавка, 11 лицевых; 
- прибавка, 11 лицевых, прибавка, 12 лицевых, прибавка ,16 лицевых, 

прибавка, 12 лицевых, прибавка, 11 лицевых, прибавка; 
- 12 лицевых, прибавка, 14 лицевых прибавка, 16 лицевых, прибавка, 14 

лицевых, прибавка, 12 лицевых; 
Прибавки для рукавов закончены теперь свяжите сами рукава:  1я спица:  
провяжите первые 12 петель лицевыми, затем вяжите только следующие 14 
петель лицевой гладью 10 рядов (в лицевых рядах вязать лицевые петли, в 
изнаночных - изнаночные) для удобства используйте пятую спицу (рис. 41). 
Провязав 10 рядов, закройте эти 14 петель (рис. 42). 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Рис. 41       Рис. 42 
Полученный рукав перегните пополам и прошейте иголкой вдоль оставшимся 
хвостиком пряжи (рис. 43). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Рис. 43         Рис. 44 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Рис. 45 
 
можно провязать еще 3-4 ряда резинкой 2х2. Зайчик готов : ) 

Привяжите пряжу и провяжите 
следующие 20 петель 1й спицы (рис. 44).  
Из следующих 14ти петель свяжите 
второй рукавчик (аналогично первому) 
рис. 45.   Привязать пряжу и довязать  
последние 12 петель 1й спицы, 
провяжите петли 2й и 3й спицы.  Далее 
18-20 рядов продолжайте вязать по кругу  
на трех спицах, прибавляя по 4 петли  
через  ряд (по 1 петле на 2й и 3й спице и 
по 2 петли – на 1й) – прибавки можно 
делать произвольно в любом месте. 
Чтобы кофточка не закручивалась снизу,  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Игрушкой, связанной по данному мастер-классу, Вы можете 
распоряжаться по своему усмотрению (продавать/дарить), но мастер-
класс предназначен только для Вашего личного использования, его нельзя 
копировать,  перепродавать и размещать на каких-либо ресурсах.   
При размещении готовой работы в интернете, пожалуйста, указывайте, 
что данная игрушка связана по МК Анны Карелиной.  
 
Буду рада видеть Вас в моей ВК группе Рукодельная Беседка 
https://vk.com/club69914224 

Творческого Вам настроения,  
Анна Карелина 
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